Ob6ozHauum yepez AEJI(n, m) yTEEDXAEHUE «HATYPANbHOE YMCNO N AENUTCH 02 OCT3TKa Ha HaTYPanbHOE UMCNo ma».
AnA Kakoro Hanbonbluero HaTypanbHOro uucna A dopmyna

NEN(120, A) A (AEN(x, 36) — (~AEN(x, A) — ~AEJI(x, 45)))

TOXAECTEEHHO UCTUHHA (TO eCTb MPUHUMAET 2HaueHue 1 Npu N0bOM HATYPaNbHOM ZHAYEHUW NEPEMEHHOMN X)?

OTBeT: 60.

a = 100000
while a > 1:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((120 $ a == 0) and ((x % 36 == 0) <= (int(not(x $ a == 0)) <= int (not(x % 45 ==0))))) !'= 1:
f =20
break
if £ ==
print (a)
break



